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Gyerekeknek 
 

 

 

 

 
 
Bogyó és Babóca 3. - játszótársak (2011)                                                            DVD 4271 
Rend.: Antonin Krizsanics, M. Tóth Géza 
Időtartam: 65 perc 

 
A Bogyó és Babóca 3. – Játszótársak, 13 epizódban mesél Bogyó, Babóca és kis barátaik élményeiről. 
A már jól ismert szereplők mellett megismerkedhetünk új karakterekkel is: a kalapját vesztett Gombával, 
a titokzatos Csillaglánnyal, a kürtős kalácsokat árusító Bodobáccsal és Hörcsöggel. 

 
 

 

 

 
  
Így neveld a sárkányodat 2. (2014)                                                            DVD 4285 
Rend.: Dean DeBlois 
Időtartam: 98 perc 
 
Hablaty körül mindig történik valami izgalmas. A viking sárkánybűvölő és tűzokádó barátja, Fogatlan 
visszatér, de úgy, hogy abba beleremeg a Hibbant-sziget. Amíg Astrid, Takonypóc meg a többiek 
sárkányversenyekkel múlatják az időt, az immár elválaszthatatlan páros meghódítja a tágas eget. Egyre 
magasabbra, egyre messzebb merészkednek, olyan tájakra jutnak, ahol nem járt még viking. Így 
fedeznek fel egy titkos jégbarlangot, melyben több száz idomítatlan sárkány fészkel. A tűzköpő 
fenevadaktól Hablaty nem ijedne meg, ám a barlang őre, a titokzatos sárkánylovas már komolyabb 
ellenfélnek tűnik. Hablatyék miatta keverednek bele életük legnagyobb háborúságába: a rájuk váró nagy 
csatán nemcsak az ő életük múlik, hanem az emberek és sárkányok jövője is. 

 

 

 

 

 
Pelle a kis rendőrautó akcióban (2013)                                                     DVD 4276 
Rend.: Rasmus A. Sivertsen, Rune Spaans 
Időtartam: 69 perc 
 
Pelle, a kis rendőrautó feladata az új Sas Park lakóinak védelme. Amikor egy sas fióka mamáját két 
tolvaj elrabolja, a rend őre „szárnyai” alá veszi a kismadarat. Pelle minden követ megmozgat, hogy 
megtalálja az ellopott állatot, és egyesítse a sas családot. 
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Játékfilmek 

 

 

 
Augusztus Oklahomában (2013)                                                               DVD 4281    
Rend.: John Wells 
Szereplők: Meryl Streep, Julia Roberts, Evan McGregor. Időtartam: 121 perc 
 
A költő Beverly Westonnak alkoholproblémái vannak, felesége, Violet pedig szájrákkal küzd, 
ráadásul egyre inkább kezd rákapni a drogokra. A férj úgy dönt, hogy felfogad egy  
gondozót Violet mellé. Néhány héttel később Beverly eltűnik, amely arra ösztönzi a családot, 
hogy összegyűljenek megkeresni, ám néhány nappal később kiderül, hogy a családfő 
öngyilkosságot követett el. Az egész család részt vesz a temetésen, köztük Violet és Beverly 
lányai, Barbara és Karen, valamint a házban lakó Ivy is. A következő néhány napban 
azonban elharapóznak az indulatok. 
 
 
 Fiúk Jerseyből (2014) - feliratos                                                                    DVD 4287    
Rend.: Clint Eastwood 
Szereplők: John Lloyd Young, Erich Bergen, Michael Lomenda. Időtartam: 129 perc 
 
Clint Eastwood filmjében négy, New Jersey szegényebb részében élő fiatalember történetét kísérhetjük 
végig, akik megalapították a 60-as évek egyik ikonikusnak számító zenekarát, a Frank Valli and the Four 
Seasonst. Sikereik és kudarcaik útját olyan slágerek kísérik, amelyek nagy hatással voltak az akkori 
generációkra. 
 

 

 

 
  
Kavarás (2014)                                                                                             DVD 4274    
Rend.: Frank Coraci 
Szereplők: Adam Sandler, Drew Barrymore, Kevin Nealon. Időtartam: 112 perc 
 
Az első randik szabálya egyszerű: tégy próbát, dönts gyorsan, ha pedig nem tetszik a másik, lépj le 
azonnal - és örökre. Jim így is tenne. Amikor első randija az egyébként kedvesnek tűnő Laurennel nem 
jön össze, elegánsan távozni készül. De amikor külön-külön elmennek egy afrikai luxus utazásra, a 
dolgok úgy alakulnak, hogy egy hétig összezárva kénytelenek élni. Méghozzá egy családi üdülőhelyen, 
korábbi házasságaikból származó gyerkőceik víg társaságában. A kezdeti ellenszenvből gyors utálat 
lesz. Azután sok bonyodalom következik, és közben a férfi és a nő fokozatosan felfedezi, hogy a másik 
nem is olyan kiállhatatlan, mint első látásra hitte. 
 

 
 

 
Kétarcú január (2014)                                                                                  DVD 4296    
Rend.: Hossein Amini 
Szereplők: Viggo Mortensen, Kirsten Dunst, Oscar Isaac. Időtartam: 96 perc 
 
Európai vakációjuk során Athénba érkezik a karizmatikus Chester és vonzó felesége, Colette  1962. 
nyarán. Itt találkoznak Rydallel, aki idegenvezetőként dolgozik és közben turista hölgyek társaságát 
keresi. A jómódú pár vacsorára hívja Rydalt, aki időközben szemet vetett vagyonukra és az elbűvölő 
Colettre, így él a lehetőséggel, hogy a közelükbe kerülhessen. A hotelben Rydal egy meggyilkolt 
detektívvel találja Chesetert, aki a segítségét kéri, hogy eltűntesse a holttestet. Hármójuk sorsa 
menthetetlenül összefonódik, Chester sötét titkai és a kialakuló szerelmi háromszög teszik még 
izgalmasabbá ezt a feszült thrillert. 
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Micsoda nők! (2014)                                                                                                         DVD 4284    
Rend.: Audrey Dana 
Szereplők: Isabelle Adjani, Alice Belaidi, Laetitia Casta. Időtartam: 116 perc 
 
Film a 21. századi nőről. A történet Párizsban játszódik, tavasszal. 28 nap alatt a párizsi időjárás 
éppolyan szeszélyes és változékony, akár a film női hősei. Szakítás, virágzó románc, betegség, 
barátság és szex – mind hozzátartoznak egy teljes élethez, ezek a talpraesett nők pedig minden 
szituációból humorral vágják ki magukat. Mindegyik karakter különbözik a többiektől, egy közös 
tűzijátéknézés hozza össze őket. A látványos esemény pedig a felszabadultságuk és kirobbanó, 
ragyogó humoruk jelképe is egyben. A tűzijáték jelképezi a mai nők gyorsan változó, meglepő 
átalakulását. 
 

 
 

 

Az orvosdoktor (2013)                                                                                DVD 4270    
Rend.: Philipp Stölzl 
Szereplők: Tom Payne, Stellan Skarsgard, Olivier Martinez. Időtartam: 148 perc 
 
Noah Gordon világhírű regényének filmadaptációja a XI. század orvostudományának sötét berkeibe 
kalauzolja nézőit. A film főszereplője Rob J. Cole, a tudásra szomjas medikus, aki kézrátétellel megérzi, 
megállapítja a közelgő halált. Ám ez a képesség azokban az időkben boszorkányságnak minősült, így a 
fiatal férfi csak úgy menthette meg életét, hogy az arabok közt zsidónak adta ki magát, s 
katonaorvosként végigélte az egymás ellen zúduló keleti hatalmak rettenetes háborúit. 
 
 
 

  

 

 
Yves Saint Laurent (2014)                                                                           DVD 4299      
Rend.: Jalil Lespert 
Szereplők: Pierre Niney, Guillaume Gallienne, Charlotte Le Bon. Időtartam: 101 
perc 
 
Alkotni csak szenvedéllyel lehet. 1957. január, Párizs. A 21 éves Yves Saint Laurent váratlan 
lehetőséghez jut, a nagynevű divatház alapítója, Christian Dior asszisztense lesz. Amikor pedig a cég 
már a fiatal tehetség saját tervezésű ún. haute couture-kollekcióját is bemutatja, érthetően azonnal a 
divatszakma figyelemének középpontjába kerül. A bemutató óriási siker, Yves Saint Laurentet az addig 
alkalmazott merev formák felszabadítójaként, szinte forradalmárként ünneplik. Nem csak a hírnév, de a 
szerelem is hamar utoléri: megismerkedik Pierre Bergével, s egy életre szóló kapcsolat szövődik köztük. 

 

 

 

Dokumentumfilm 
 
  
 
 
 
 

 
Én, Ali (2014)                                                                                                                        DVD 4302 
Rend.: Clare Lewins 
Időtartam: 107 perc 
 
Egy közvetlen és szívmelengető portré a férfiről, akiről a legendák szólnak – ahogy még soha nem 
találkozhattunk Alival. Az „Én, Ali” exkluzív, példa nélküli betekintést enged Ali saját személyes 
„hangfelvétel” archívumába, valamint megható interjúkat és vallomásokat is bemutat a közvetlen 
családjától és barátaitól. Többek közt megszólalnak lányai, fia, volt felesége és testvére, illetve a boksz 
legendái, Mike Tyson, George Foreman és Gene Kilroy 

 


